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Il s'agit d'un test à choix multiples basé sur l'unité 1: Introduction à la gestion durable dans les activités de restauration. Veuillez choisir une réponse pour chacune des 20 questions ci-dessous.

1. Le terme de développement durable signifie :
maintenir l'utilisation des ressources aux niveaux actuels ou supérieurs,
répondre aux besoins à court terme pour augmenter les profits,
produire ce dont nous avons besoin aujourd'hui sans nuire aux besoins des générations futures.

Les trois piliers du développement durable sont :
économique, changement climatique, sociétal,
environnemental, économique, sociétal,
changement climatique, environnemental, économique.
Le pilier sociétal du développement durable concerne le respect:
de la loi,
de la culture,
des populations.
 Le pilier du développement durable environnemental se réfère à;
l’empreinte carbone des personnes,
la diminution du gaspillage alimentaire,
toutes les actions à mener, afin de sauver la planète.
Le pilier économique du développement durable se réfère à:
la mesure des émissions de gaz à effet de serre,
la protection,
le gain en rentabilité afin d’assurer la pérennité d’une entreprise.
 Afin qu’une unité de restauration traverse le temps, il faut prendre en compte;
uniquement les acteurs actuels,
uniquement les futurs intervenants
les intérêts de toutes les parties prenantes actuelles et futures.
Lequel des éléments suivants n’est pas une caractéristique du développement durable sur le plan sociétal?
les émissions de gaz à effet de serre,
le soutien aux agriculteurs locaux,
le traitement équitable du personnel.
 Lequel des éléments suivants n’est pas une caractéristique du développement durable sur le plan environnemental?
réduire les déchets alimentaires,
consommer de la ferme à la fourchette,
soutenir les agriculteurs locaux.
 Lequel des éléments suivants n’est pas une caractéristique du développement durable au niveau économique?
réduire l’empreinte carbone,
le prix,
les frais généraux.
 Le triple résultat du développement durable sur le plan économique se réfère à:
le coût, la tarification et les bénéfices,
les humains, la planète et le commerce, 
les frais généraux, le traitement équitable du personnel et la valorisation des ressources naturelles.
 Laquelle des affirmations suivantes est exacte?
la viabilité financière est l’aspect le plus important du développement durable pour une entreprise de restauration,
une entreprise de restauration doit se concentrer sur tous les éléments du développement durable. Prendre soin des personnes, sauver la planète et dégager des profits pour s’inscrire dans celui-ci,
une entreprise de restauration doit mettre en place des mesures pour sauver la planète, quels que soient son coût ou son impact sur les personnes et les bénéfices.
 Chaque pilier du développement durable …
peut être considéré isolément pour une opération de restauration visant à atteindre le développement durable,
est lié aux autres piliers et tous doivent  être pris en compte pour atteindre le développement durable,
est unique et ne fait pas le lien avec les autres piliers dans le secteur de la restauration.
 Laquelle des affirmations suivantes est exacte?
les consommateurs ne sont pas conscients des avantages du développement durable pour eux-mêmes et pour la société,
il y a une prise de conscience croissante que le développement durable est bénéfique pour la société et la planète,
les consommateurs se moquent de l’impact de leur consommation sur la planète tant que les choix de menus répondent à leurs attentes.
Lequel des éléments suivants n’est pas un avantage des pratiques du développement durable dans une unité de restauration?
dynamiser l’économie locale,
réduire l’impact négatif sur la planète,
créer une image négative de l’entreprise.
 Une entreprise de restauration a géré le triple résultat de développement durable à partir du moment où
elle se soucie des humains, fait ce qu’elle peut pour sauver la planète tout en réalisant des bénéfices,
elle soutient les entreprises locales, réduit le gaspillage alimentaire et traite les employés de manière équitable,
elle met le profit au premier plan plutôt que de protéger la planète.
Lequel des énoncés suivants n’est pas exact?
réduire le trajet de la ferme à l’assiette réduira les émissions de carbone et l’utilisation d’énergies fossiles,
réduire, réutiliser et recycler les matériaux n’aide pas le développement durable,
le terme “d’empreinte carbone” fait référence aux émissions totales de gaz à effet de serre causées par un individu, une organisation ou la société. C’est ce que l’on appelle le dioxyde de carbone, un gaz qui a un effet négatif sur l’environnement.
Pour être dans le développement durable, une entreprise doit être rentable:
cependant, les bénéfices ne peuvent pas l’emporter sur les deux autres piliers,
même si un autre pilier s’effondre,
en réduisant les coûts, même si cela signifie que le personnel est traité injustement.
Laquelle des descriptions suivantes correspond le mieux aux avantages du développement durable dans une unité de restauration?
une image commerciale positive, une réduction des coûts, une stimulation de l’économie locale, une réduction des impacts négatifs sur la planète,
une augmentation des bénéfices, une réduction des frais généraux, une augmentation des tarifs des menus,
moins de transport de nourriture, moins d’émission de gaz à effet de serre, moins de gaspillage alimentaire.
Laquelle des affirmations suivantes est exacte?
une unité de restauration inscrite dans le développement durable intégre toutes les parties afin d’atteindre le triple objectif du développement durable
les employés sont les acteurs les plus importants dans une unité de restauration s’inscrivant dans le développement durable
il n’est pas nécessaire de valoriser les ressources naturelles car elles sont nombreuses
Laquelle des affirmations suivantes n’est pas exacte?
les unités de restauration pratiquant une politique de développement durable sont appréciées grâce à l’évolution des attentes des consommateurs
les consommateurs ne comprennent pas la dimension du développement durable dans une entreprise de restauration
il y a une prise de conscience croissante que le développement durable est bénéfique pour la société et la planète.
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[bookmark: _GoBack]Réponses au questionnaire à choix multiples de l’unité 1: Introduction à la gestion du développement durable dans les opérations de restauration.
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